

# ZARZĄD POWIATU GLIWICKIEGO

Gliwice, dn. 17.02.2022r.

WIF-RZPO.272.00001.2022

Wydział Inwestycji,  
Funduszy i Zamówień  
Publicznych

tel. 32 332 66 10  
fax 32 332 66 47

[wif@starostwo.gliwice.pl](mailto:wif@starostwo.gliwice.pl)

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

W imieniu Zamawiającego, Powiatu Gliwickiego - działając na podstawie przepisu art. 284 ust 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.) wyjaśnia się treść SWZ w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji, o udzielenie zamówienia publicznego na realizację zadania pn.:

**Przeprowadzenie w 2022 r. kursów podnoszących kwalifikacje/kompetencje zawodowe uczestników projektu "Dobre wykształcenie - lepsza praca BIS", współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach RPO WSL 2014-2020**

### Pytanie 1

Dotyczy Części VI: prosimy o informację ile godzin dziennie będą maksymalnie mogły trwać zajęcia dla 1 grupy w przypadku realizacji zajęć w dni robocze?

#### Odpowiedź

W przypadku realizacji kursów w dni robocze zajęcia mogą trwać do godz. 20.00. Godzina ich rozpoczęcia w danym dniu zależy od planu lekcji uczniów uczestniczących w kursie oraz od tego, do której prowadzone są lekcje w szkolnych pracowniach komputerowych, można jednak przyjąć, że w dni nauki szkolnej kurs może trwać do 4 godzin. W dni robocze niebędące dniami nauki szkolnej (np. w czasie wakacji) można realizować do 8 godzin zajęć.

### Pytanie 2

Dotyczy Części VI: prosimy o informację, czy jeżeli zajęcia byłyby realizowane w weekendy, to czy mogłyby trwać 8 godzin szkoleniowych dziennie dla 1 grupy?

#### Odpowiedź

Zajęcia prowadzone w sobotę mogą trwać 8 godzin szkoleniowych dla 1 grupy. Realizacja zajęć w niedzielę i święta raczej nie będzie możliwa z uwagi na utrudnienia w dojeździe do Knurowa potencjalnych uczestników kursu oraz zasady pracy szkoły.

### Pytanie 3

Dotyczy Części VI: prosimy o informację, czy w poszczególnych szkoleniach wchodzących w skład Części VI będą uczestniczyły te same osoby?

#### Odpowiedź

Tak. Te same osoby mogą uczestniczyć w dwóch lub we wszystkich trzech kursach opisanych w Części VI.

**Pytanie 4**

Dotyczy Części VI: prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający na każdy z kursów zamierza skierować 1 grupę liczącą 10 osób.

**Odpowiedź**

Zamawiający potwierdza, że na każdy z kursów skieruje grupę uczniów liczącą maksymalnie 10 osób. Zgodnie z zapisami SWZ *"w opisie poszczególnych kursów podano maksymalną zakładaną liczbę uczestników/uczestniczek. Zamawiający może zmniejszyć tę liczbę o nie więcej niż 30%. Ostateczną liczbę uczestników/uczestniczek danego kursu Zamawiający poda Wykonawcy najpóźniej na tydzień przed rozpoczęciem tego kursu"*, przy czym należy pamiętać, że w przypadku kursów opisanych w Części VI ewentualne zmniejszenie liczby uczestników nie wpłynie na wynagrodzenie Wykonawcy, gdyż cena deklarowana w formularzu ofertowym dotyczy przeszkolenia jednej grupy, a nie jednej osoby.

Niniejsze wyjaśnienia nie wpływają na termin otwarcia ofert.

WIF-RZPO.ZD.00034.2022

Kopia: WIF-RZPO-a/a

**WICESTAROSTA GLIWICKI**  
**Adam Wojtowicz**

**CZŁONEK ZARZĄDU**  
**POWIATU GLIWICKIEGO**  
**Ewa Jurczyga**